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ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА ПОЖАРЕВЦА  
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Број: 404-423/18-015/3 

16.05.2018. године 

П о ж а р е в а ц    

                 

СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА КОЈА СУ ПРЕУЗЕЛА КОНКУРСНУ 

ДОКУМЕНТАЦИЈУ 

                                                                                             

ПРЕДМЕТ: појашњење у вези са припремањем понуде за јавну набавку број ЈН МВ 3/2018 

(1.1.3 у Плану јавних набавки) 

 

Заинтересовано лице које је преузело конкурсну документацију за јавну набавку мале 

вредности број ЈН МВ 3/2018 (1.1.3 у Плану јавних набавки) – набавка бензина и дизел 

горива, ОРН 09132100-безоловни бензин и ОРН 09134200-дизел гориво, доставило је 

наручиоцу писани захтев путем e-mail-а дана 15.05.2018. године у 17,45 часова, часова (иако 

је у позиву за подношење понуда и конкурсној документацији назначено да се сви  захтеви за 

додатним  информацијама путем e - maila, шаљу само у радно време наручиоца, сваког радног 

дана у периоду од 10,00-14,00 часова). Из наведеног разлога, рок за поступање наручиоца 

почиње да тече 16.05.2018. године. Наведеним  e-mail-ом тражи се одговор на следеће питање: 

 

ПИТАЊЕ: 

 

У конкурсној документацији на страни 10 и 11. наводите : 
  

 2.14. КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ ПОНУДА  
  

1. цена  

   

40 пондера  

2. - поседовање више од 20 

бензинских станица на територији 

Републике Србије – 30 пондера  
- поседовање од 15-20 бензинских 

станица на територији Републике 

Србије – 20 пондера  
- поседовање мање од 15 

бензинских станица на територији 

Републике Србије – 5 пондера  

30 пондера  

3. поседовање бензинских станица 

на удаљености до 10 km од 

седишта наручиоца:  

- 2 бензинске станице – 30 пондера  
- 1 бензинска станица – 10 пондера  

- нема бензинских станица – 0  

30 пондера  

  
Образложење : 

  
Горе наведени и такви критeриjуми су супрoтни Зaкoну o jaвним нaбaвкaмa и њимa сe 

суштински кршe нaчeлa eкoнoмичнoсти, oбeзбeђивaњa кoнкурeнтнoсти и нaчeлo jeднaкoсти 

пoнуђaчa.Укoликo je oснoвни циљ jaвних нaбaвки eкoнoмичнa и eфикaснa упoтрeбa jaвних  
срeдстaвa тaдa je и нaчeлo кoнкурeнтнoсти кључнo зa пoстизaњe тoг циљa. Нaчeлo 

кoнкурeнтнoсти je у дирeктнoj супрoтнoсти сa дискриминишућим услoвимa кojимa сe 



oдрeђeни нaручиoци стaвљajу у пoдрeђeни пoлoжaj. Сaм Зaкoн o jaвним нaбaвкaмa тo 

eксплицитнo и пoтврђуje у Члaну 84.: „eлeмeнти критeриjумa нa oснoву кojих нaручилaц 

дoдeљуje угoвoр мoрajу бити oписaни и врeднoвaни, нe смejу бити дискриминaтoрски“. 
Број и близина бeнзинских стaницa нe знaчи сaм пo сeби дa je пoнудa пoвoљниja, 

фaвoризoвaњeм нajвeћeг пoнуђaчa дoвoди сe нe сaмo дo вeћих трoшкoвa и рaсипaњa jaвних 

срeдстaвa вeћ и дo тржишних пoрeмeћaja и дaљeг смaњeњa нивoa кoнкурeнтнoсти пoнуђaчa 

штo цикличнo дoвoди дo нeпoвoљниjих услoвa пo сaмe нaручиoцe. Смaтрaмo дa нaшa 

кoмпaниja пoсeдуje тeхнички кaпaцитeт пoтрeбaн зa сeрвисирaњe пoтрeбa нaбaвкe и услoви у 

кojимa сe jeдaн oд пoнуђaчa стaвљa у привилeгoвaни пoлoжaj мoжe дoвeсти дo тoгa дa исту 

кoличину гoривa  

Нaручилaц плaти скупљe нeгo штo je пoтрeбнo, штo смaтрaмo ниje ни у чиjeм интeрeсу. 
  
Захтев за измену : Захтевамо да критеријум за доделу уговора буде Најнижа понуђена цена.  
 

            У вези са наведеним, а у складу са чланом 63.став 3. Закона о јавним набавкама 

(„Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) наручилац даје следећи: 
 

ОДГОВОР 1: 

У питању наводите да су критeриjуми супрoтни Зaкoну o jaвним нaбaвкaмa и њимa сe 

суштински кршe нaчeлa eкoнoмичнoсти, oбeзбeђивaњa кoнкурeнтнoсти и нaчeлo jeднaкoсти 

пoнуђaчa. 

Чланом 10. ЗЈН  прописано је да наручилац има обавезу да омогући што већу 

конкуренцију, али то са друге стране не значи да има обавезу да услове за учествовање у 

поступку, као и техничке спецификације дефинише на начин који омогућава сваком 

заинтересованом лицу да учествује у поступку јавне  набавке. Дакле, услове и захтеве у 

конкурсној документацији, наручилац дефинише првенствено полазећи од својих објективних 

потреба, а не од пословних  и економских интереса понуђача. Уколико довољан број понуђача 

може да испуни постављени захтев, конкуренција је тиме омогућена и наручилац има 

могућност да изабере понуду која је економски најповољнија. 

Начело једнакости понуђача се мора сагледати имајући у виду конкретан предмет јавне 

набавке и околности које су у вези са извршењем конкретног  уговора. Не значи свако 

територијално ограничење повреду начела једнакости понуђача. Некада је дато 

ограничење сврсисходно и потребно имајући у виду извршење уговора. Критеријум 

„поседовање бензинских станица на територији града Пожаревца на удаљености до 10 km“ 

наручилац је поставио како не би истрошио гориво и вредност уговора прелазећи 

километражу од места где обавља делатност до пумпе изабраног понуђача и назад, односно 

гориво у том случају не би ни користило за сврху за коју је намењено.  

Наручилац је као елемент критеријума за оцењивање ставио „поседовање бензинских 

станица на територији града Пожаревца на удаљености до 10 km“ где је највише пондера 

(30) ставио за оног понуђача који има 2 бензинске станице на овој удаљености. Повезаност 

између предмета јавне набавке и елемента критеријума мора да постоји, те уколико понуда 

добије пондере за одређени елемент критеријума то указује да ће реализација предмета јавне 

набавке бити боља, квалитетнија, јефтинија. итд. Овакав критеријум је у логичкој вези са 

предметом јавне набавке јер постоји оправдано размишљање наручиоца да нека од станица 

изабраног понуђача у моменту реализације уговора неће моћи да испуни обавезе из истог, 

односно да неће имати тражено гориво. Из свега наведеног Наручилац сматра да је овај 

елемент критеријума за оцењивање оправдан и неопходан.  

 

           Ово појашњење у у складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама наручилац 

објављује на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници www.pozarevac.rs.  

 
 

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ 

http://www.pozarevac.rs/

